Notulen MR-vergadering 24 november 2021

19:30 via Teams 

Afwezig: Jacqueline

1. Opening om 20:00 uur

2. Notulen 29 september 2021:
Notulen vastgesteld.

3. Coronamaatregelen (advies): 
Het ziet er naar uit dat de scholen dicht moeten. Vrijdagavond is de persconferentie. De verwachting is nu dat de school 2 weken dicht gaat.

De ervaring is dat leerlingen weten hoe ze moeten inloggen en ze kunnen duidelijke vragen stellen. Leerlingen die hun snor drukken zijn lastig, want hoe bereik je die?
 
In groep 3/4 (de klas zit momenteel in quarantaine) verloopt het online onderwijs nog chaotisch: nog niet alle leerlingen zijn aanwezig op Teams. De leerlingen moeten weten dat er consequenties zijn als zij hun werk niet goed doen of niet online komen. Er is hier geen protocol voor. Het is lastig om hier schoolbreed iets voor op te stellen, omdat het thuiswerken per klas zo verschillend werkt.
Binnen de stichting of GMR is er niet gesproken over de ervaringen met het thuiswerken. Binnen school kunnen we in ieder geval onderling afspreken wat we als leerkrachten doen wanneer leerlingen zich niet aan de afspraken houden.

Als dit thuiswerken vaker gaat gebeuren, moet er misschien stichtingbreed een protocol komen met basisrichtlijnen, waarop de leerkrachten kunnen terugvallen.

Ouders mogen nu niet meer de school binnenkomen, hulpinstanties (zoals dyslexiebegeleiding) nog wel. Zij dragen dan wel een mondkapje.

4. Voorstel vakantierooster 2022-2023 (instemmen):
Het vakantierooster is goed bekeken. De MR stemt in met dit rooster.

5. Personele bezetting PWA -ziekte/Corona/invallers- (advies):
Invaller Amber in groep 1/2 is voor het laatst geweest, Carola en Quinte gaan samen de woensdag in groep 1/2 draaien. Het scheelt dat de woensdag alleen een ochtend is. Carola is al regelmatig op school aanwezig. 
Voor Christa is de verwachting dat ze in januari heel langzaam weer iets gaat opbouwen. We hopen volgend schooljaar weer op volle capaciteit te draaien.

Marjo krijgt waarschijnlijk binnen de stichting een contract van 0,2 FTE om in te gaan vallen. Zij zal zich ook gaan bezighouden met het onderwijs in digitale vaardigheden. Op dit moment is er geen vaste invaller binnen de stichting. 
Marjo wordt dus wellicht personeel en mag dan geen onderdeel van de oudergeleding meer zijn van de MR. We moeten dus een nieuwe ouder voor de MR zoeken. 
Marjo blijft wel tot de zomervakantie op de PWA in groep 7/8 werken, zolang dat nodig is. 


6. Begroting volgend jaar (informeren):
Dit punt slaan we over, omdat Jacqueline niet bij de vergadering is.

7. 50-jarig bestaan van de school:
We hopen dat dit doorgaat op 16 juli 2022. Het wordt gevierd bij GDC in de kantine en op het parkeerterrein. Er komt een rondleiding door de oude en nieuwe school en het zal ongeveer duren van 15:00 uur tot 18:00 of 19:00 uur.
Een echte reünie is lastig te regelen, vanwege het opzoeken van de personen. Er komen een fotograaf en een fotohokje. GDC regelt de drank en de bemanning van de bar. Dit kost de PWA niks. De OR verzorgt de hapjes en hoopt daar wat aan over te houden.
Het is nog niet bekend hoeveel aanmeldingen er zijn. We hopen op mooi weer, zodat het zo veel mogelijk buiten kan plaatsvinden. 
Er zitten mensen van verschillende geledingen in de organisatie.

8. Rondvraag:
Hoe is het toetsbeleid? Hoe zijn daar de afspraken over, qua rapport? Er is een groot verschil tussen het rapport van groep 1/2 en 3/4.
Vragen over het toetsbeleid kun je het beste aan Marijke stellen, zij weet daar alles van. Hierover kan ook een mailtje naar Jacqueline, dan kan dit op een teamvergadering besproken worden. Vragen over scores op het rapport kun je stellen aan de leerkracht van het kind.

Houd oren en ogen open voor een nieuwe ouder als MR-lid.

9. Sluiting om 20:40 uur.
