Jaarverslag Medezeggenschapsraad (MR)
OBS Prins Willem Alexander school te Eethen Schooljaar 2018/2019

[bookmark: _GoBack]In het afgelopen schooljaar heeft de medezeggenschapsraad (MR) vijfmaal vergaderd (te weten op: 3 oktober 2018, 27 november 2018, 6 februari 2019, 10 april 2019 en 19 juni 2019). Dit betekent dat de MR-leden ongeveer eens in de 9 weken bij elkaar zijn geweest voor overleg. Aan het begin van het schooljaar is een vergaderplanning gemaakt die op de website staat vermeld, zodat belangstellenden deze openbare vergadering desgewenst kunnen bijwonen. Van elke vergadering is een notulen gemaakt, welke terug te lezen is op de website van de school.
De MR bestaat uit 4 leden:
2 leden van de Personeelsgeleding: Inge Gruiters (secretaris) en Agnes Bok;
2 leden vanuit de Oudergeleding: Monique Branderhorst (voorzitter) en Michelle Brems.
De directeur van de PWA-school, Jacqueline van Meeteren, is ook altijd aanwezig tijdens de vergaderingen. 

Gedurende schooljaar 2018-2019 zijn diverse onderwerpen in MR-vergaderingen aan de orde gekomen.

Klassenindeling
Gedurende dit schooljaar bestond de klassenindeling in de bovenbouw uit een combinatie van groep 5/7 en groep 6/8. Met de ouders van de bovenbouw kinderen was afgesproken dat deze groepsindeling goed gemonitord zou worden. Dit is gebeurd door een oudergesprek te organiseren een aantal weken na de start van het schooljaar en ook was dit item regelmatig onderwerp van gesprek in de MR. Deze klassenindeling heeft rust gebracht en daarmee het werkklimaat in de bovenbouw verbeterd. Dit tot grote tevredenheid bij team en ouders. 

Personeel
Gedurende het schooljaar waren de twee onderwijsassistenten tijdelijk afwezig in verband met zwangerschapsverlof. Hiervoor werd goede vervanging geregeld waardoor het onderwijsproces soepel doorgang kon vinden. 
Aan het einde van het schooljaar bleek dat als gevolg van een lichte teruggang in leerlingenaantal ook de personeelsformatie licht moest krimpen. Dit is opgelost door de overplaatsing van een parttime leerkracht naar een andere basisschool binnen de stichting. 

(Her)benoeming MR personeelsleden
Gedurende het schooljaar zijn er geen wisselingen geweest in de samenstelling van de leden van de MR. 

Voortgang jaarplannen
Gedurende het schooljaar is in de MR de voortgang van de diverse jaarplannen besproken. Ontwikkelingen op het gebied van rekenen, rapporten (er is behoefte aan een extra rapport in het najaar), technisch lezen en dyslexieprotocol, kunst & cultuur, ICT en didactisch handelen zijn nader toegelicht in de MR.
	
Kascontrole TSO
In de MR-gadering is kort verslag gedaan van de kascontrole bij de Tussenschoolse opvang (TSO). 
Alles was in orde. 

Vergroening schoolplein
Met subsidie van de gemeente Aalburg (die per 1 januari 2019 is overgegaan naar gemeente Altena) is het schoolplein groener gemaakt. De leerlingenraad en MR zijn betrokken geweest bij de plannen en bij de realisatie was hulp van diverse betrokken ouders.   

Begroting 2019
De begroting van 2019 heeft  een negatief eindsaldo vanwege inzet van extra personeel (extra leerkracht, onderwijsassistenten). De stichting vangt dit tekort op, vanuit de overkoepelende begroting. Opvallend is dat de huisvestigingslasten van de PWA-school vrij hoog zijn in vergelijking met andere scholen binnen de stichting. Deze kosten worden nog nader geanalyseerd en contracten worden bekeken. Ook is er subsidie voor zonnepanelen aangevraagd. 

Schoolgids
De MR heeft de inhoud van de schoolgids kunnen doornemen en deze is akkoord bevonden. Er is weinig veranderd aan de inhoud ten opzichte van voorgaande jaren. De nieuwe vergaderdata zijn vastgesteld voor in de schoolkalender/schoolgids.

Vakantieplanning 2019-2020
De vakantieplanning voor de regio Zuid wordt gehanteerd met uitzondering van de meivakantie. Uit het PO/VO overleg kwam het voorstel om de meivakantie een week te vervroegen in verband met een vroege start van de examens in 2020. De MR heeft geadviseerd om dit advies uit het PO/VO overleg over te nemen zodat kinderen in PO en VO in dezelfde weken meivakantie hebben. 4 mei wordt toegevoegd als extra dag, waardoor de meivakantie 2,5 week bedraagt in 2020. 

Schoolplan
Het schoolplan loopt aan het einde van dit schooljaar af. De MR is betrokken geweest bij de totstandkoming van het nieuwe schoolplan voor 2019-2023. De MR heeft de SWOT analyse aangevuld en de rol van kritische meelezer genomen in de conceptfase. Inmiddels is het nieuwe schoolplan gereed en ondertekend door de voorzitter van de MR. 

Staking 15 maart 2019
De PWA-school was op 15 maart gesloten in verband met een landelijke stakingsdag in het onderwijs. Bij ouders was begrip voor de sluiting van de school op deze stakingsdag.

Inspectiebezoek 8 april 2019
In maart 2019 heeft de inspectie het bestuur van SOOLVA bezocht waarna op 8 april een scholenbezoek op de PWA-school volgde. De school is als voldoende beoordeeld. Het verslag van de inspectie is besproken in een MR-vergadering waarbij ook het plan van aanpak is afgestemd over het belangrijkste ontwikkelpunt: het verbeteren van de kwaliteitszorg.

Formatieplannen
In de MR-vergadering is zowel het bestuursformatieplan van SOOLVA besproken als het formatieplan van de PWA-school. 

Het was een goed schooljaar waarin de MR op prettige wijze in overleg was met de schooldirecteur!

Met vriendelijke groet,
MR van de PWA school te Eethen, 


Monique Branderhorst
voorzitter
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